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Stølsmyr 24, Boks 2030,   
N-5504 Haugesund
Tlf. 52 70 39 40 (alle avdelinger)
E-post: skanfil@skanfil.no 
 
Sarpsborg: Skjebergveien 53
E-post: sarpsborg@skanfil.no 
 
Bergen: Nipedalen 37, Laksevåg 
E-post: bergen@skanfil.no 
 
Oslo: Brynsveien 12
E-post: oslo@skanfil.no
 

DnB, Haugesund: 5337.05.39800 
IBAN:   NO21 5337 0539 800
SWIFT:  DNBANOKK 

Danmark (DnB Bank): 5290 9010314000
Sverige (DnB Bank): 5668-0069 
Tyskland (DnB Bank): 70380004 
   BLZ 202 201 00 
 
 
Internett: www.skanfil.no 
 
 
Tilbudene gjelder denne og neste måned, 
eller så langt lageret rekker.  
Forbehold om trykkfeil. 

Åpningstider butikk:

Haugesund: Man – fre: 08.00 - 15.30
  Lør:  Stengt 
Oslo: Man – fre: 09.00 - 16.00
  Lør:  Stengt
Sarpsborg: Man – fre: 08.00 - 15.30
  Lør:  Stengt 
Bergen: Man - fre: 10.00 - 17.00 
  Lør:  Stengt

Skanfil Nytt sendes:

•  Medlemmer
•  Andre kunder, med kjøp de siste  
    måneder.

Nye Michel-kataloger
Best.nr:
4307 Michel Sørlige balkan (bind 7), 2022. 

Inneholder: Albania, Bulgaria, Hellas 740,-
4308 Michel Sørøsteuropa (bind 8), 2022. 

Inneholder: Moldova, Romania 740,-

Sommer og ferietid står for tur, men Skanfil holder ikke sommerstengt, 
og vi stiller derfor som vanlig med et nytt tilbudsblad – med variert og 
godt innhold. Selv om man kanskje ikke dyrker inne-hobbyer like mye 
nå som vinterstid, kan det være smart å kjøpe inn for senere bruk.
 
Nyervervelser til samlingen er det også mulighet til på våre  
auksjoner. Online-auksjonene går som vanlig hver dag hele somme-
ren, med flere tusen objekter å “bla igjennom” til en hver tid!  
Kanskje kan ferietiden også benyttes til å finne fram ting du ønsker 
å selge på en av våre auksjoner til høsten? Flere Heureka-auksjoner 
med diverse samleobjekter er planlagt, og i november arrangeres 
Skanfils Høstauksjon på bedre filatelistiske og numismatiske objekter. 
Vi har allerede mottatt flere spennende objekter til denne auksjonen, 
kanskje har du også noen passende objekter som kan være med i det 
gode selskap? 

Telefon og e-post vil bli besvart gjennom hele sommeren, men åpning-
stiden kan være begrenset pga. ferieavvikling. Nærmere opplysninger 
om dette vil du bl.a. finne på vår nettside.
 
Med vennlig hilsen

God sommer!



SKANFIL NYTT JULI 2022    .....   10% MEDLEMSBONUS PÅ ALLE VARER!   .....     3

MÅNEDENS TILBUD

Avbestillingsfrist Månedens Tilbud:

Er du medlem, får du automatisk tilsendt 
Månedens Tilbud i din(e) avdeling(er) 

(Se medlemskortet eller adresse-etiketten)

15.07.22

I stedet for, eller i tillegg til Månedens Tilbud i din(e) avdeling(er), kan du bestille ett eller flere 
av de andre tilbudene, alle med 10% medlemsbonus! Ved bestilling/avbestilling kan du bruke 
kupongen i midten av bladet. Husk å skrive på medlems/kundenummer og navn. Eventuelt kan 
du ringe, sende en fax, eller e-mail. Ved å registrere deg på våre internettsider, kan du avbestille 
og bestille også der.  

A Sydpolen 1911
Best.nr.: A0722

I 2022 er det 111 år siden Roald Amundsen og mannskapet hans nådde sydpolen. Det var 
en stor begivenhet, både for Norge og for resten av verden. Amundsens bøker fra sydpolek-
spedisjonen og andre ekspedisjoner ble solgt i flere land. I Tyskland valgte forlaget som ga 
ut Roald Amundsens bøker å markedsføre disse ved å gi ut tolv brevmerker med motiver fra 
Sydpolekspedisjonen. Forlaget het J. F. Lehmann’s verlag, München. Disse merkene ble pop-
ulære samleobjekter og er fremdeles ettertraktede. I dag er de vanskelige å finne og oppnår høye 
priser på auksjonene.
I Månedens Tilbud er nytrykk av disse merkene satt inn i bilder fra ekspedisjonen og utgitt som 
8 miniatyrark med den rette tidskoloritten. Fotograf for bildene er W. L. Lehmann, og tre av 
motivene er postkort utgitt etter ekspe-
disjonen. Ett 
av motivene 
er særlig kjent, 
det ble brukt 
på Sydpolen-
frimerkene fra 
1961. Merkene 
er perforert indi-
viduelt i arkene, 
men sentreringen 
kan variere.

220,-
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MÅNEDENS TILBUD

Danmark
Moderne merker: AFA 1099x, 10 kr Maleri 1995 med variant “strek over 

annen R i Sindergaard” (AFA-verdi 300,-), miniark AFA 1535, 1560 og 1618, samt 
Sportshefte 1996, AFA 1115A og 1115B. Alt pent stemplet.

C

225,-

B

235,-

Tjenestemerker
Postfriske serier Offentlig Sak IV uten vannmerke 1945/47, inkl. T 65a og 
T 65b, Provisorie 1949 og O.S. 1951/52.

Best.nr.: B0722  
Kat.nr.: T 59-74 
Kat.pris: SK 353,-

Best.nr.: C0722  
Kat.pris: AFA 572,-
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MÅNEDENS TILBUD

TsjadE
Pakke med 300 forskjellige frimerker fra Tsjad.  

Mange flotte merker fra dette afrikanske landet!

190,-

Sverige
5 forskjellige pent stemplede frimerkehefter 1990-91. AFA 1585-88 

Nobel, 1603-05 Romforskning (2 blokker), 1610-13 Kvinnelige gullmedaljevinnere (2 
blokker), 1621-23 Slania og 1624-26 Rock og pop (2 blokker).

250,-

D

Best.nr.: E0722    

Best.nr.: D0722  
Kat.pris: AFA 635,-
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MÅNEDENS TILBUD

M 50 Years of Pride 2022

Best.nr.: M0722 

165,-

1. Juli 1972 deltok omtrent 2000 mennesker på det første offisielle Pride 
UK-arrangementet i London. Dette utløste begynnelsen på et stort skifte i LHBTQ+rettighetene i 
løpet av tiårene som fulgte. Nå, i sitt 50 år, er Pride UK mer populær enn noen gang, og forener 
samfunn over hele England til en fargerik feiring over positivitet og solidaritet. 

Dette markeres med en ny 0,50 
pound mynt i kobber/nikkel. 
Diameter: 27,30mm.  
Kvalitet: BU.
Levers i folder. 

Nødsedler fra Østerrike
25 forskjellige østerrikske notgeld fra perioden 1920-1921.

Notgeld refererer generelt til penger produsert i Tyskland og Østerrike under første verdenskrig. 
Utstedende institusjoner var gjerne en bys sparebank, kommune og private eller statseide  
firmaer. Nesten alle utgaver inneholdt en utløpsdato, og deretter var de ugyldige. Utgaver uten 

dato hadde vanligvis utløp kunngjort i en avis eller på  
utstedelsesstedet. Notgeld ble i all hovedsak utstedt 

i form av papirsedler, men noen ganger ble også 
andre former brukt: mynter, lær, silke, lin, tre, 

frimerker og aluminiumsfolie. 
I denne pakken får du 25 forskjellige  

nødsedler (notgeld) fra Østerrike. 

195,-
Best.nr.: S0722  

S
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Norske togN
To miniark utgitt av Tsjad i 2021, med norske tog. Det første med 4 

merker, viser NSB El 2, NSB BM92, GMB BM71 og NSB 
El 11. Det andre med ett merke, viser NSB type 21, samt 

NSB El 17 som sidemotiv. 
Postfrisk.

MÅNEDENS TILBUD

Best.nr.: N0722  

180,-

Kontingentmedlemsskap
Hvis du ønsker å være medlem av Skanfils Bonusklubb uten å måtte passe på evt. månedlige 
avbestillinger, kan du bli medlem av avd. K. Vi sender deg faktura på 290 kr som dekker ett  
kalenderårs medlemsskap. Du får tilsendt Skanfil Nytt, Priskatalog, og har alle medlemsfordeler!

K

Kardemomme by Folder laget til frimerkeutstillingen Sørland 
12. Forsiden er prydet av NK 1814 (første-
dagsstemplet 4609 Kardemomme By). 

Innsatt en spesialkonvolutt med frankoavtrykk fra 
Dyreparkens maskin, og et spesialtrykk i samarbeid med 
Frimerketjenesten. 
Normalpris kr 200,-. Ekstrem lavpris  

for medlemmer

Kun 49,-

KUN FOR MEDLEMMEREksklusivt Skanfil-tilbud
Best.nr.: X0722
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

8 skilling 
Våpen 1867
NK 15 b. 8 skilling 8 karminrosa våpen-
utgave 1867/68. Stemplet.  
   
  
     
 

Best.nr: 7740   
God kvalitet. (SK 410,-) 310,-
Best.nr: 7740 F   
M/småfeil. (SK 175,-) 90,-

2 skilling Våpen
NK 12. 2 skilling Våpen 1867/68. 
Stemplet. 
  

 
 
 
 
 
 
 

Best.nr: 3827   
Enringstemplet (SK 400,-) 295,-
Best.nr: 3827 F   
M/småfeil. (SK 195,-) 95,-

1 skilling 
Våpen 1867
NK 11. 1 skilling 1 svart våpenutgave 
1867/68. Stemplet.  
   
  
     
 

Best.nr: 5279   
God kvalitet. (SK 420,-) 315,-
Best.nr: 5279 F   
M/småfeil. (SK 200,-) 65,-

4 skilling Våpen
Best.nr.: 7773
4 skilling Våpen 1863, plate I. Stemplet.

125,-
Kat.nr:
NK 8 Ia
Kat.pris: 
SK 160,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

65,-

2 øre 20 mm
Best.nr.: 7184
2 øre 20 mm posthorn, oransjebrun. 
Postfrisk, pent eksemplar.

Kat.nr: 
NK 50a 
Kat.pris:
SK 82,-

1 øre 20 mm
Best.nr.: 7183
1 øre posthorn 20 mm-utgaven 1886/93 i 
begge fargevarianter, olivenbrun og  
brungrå. Begge postfrisk normalkvalitet.

325,-
Kat.nr: 
NK 49I, 49II 
Kat.pris:
SK 430,-

Krone-
provisorier
Best.nr.: 5560
Kroneprovisorier 1905. Komplett postfrisk 
serie, plate I.

5200,-
Kat.nr:
NK 85 I-87 I
Kat.pris: 
SK 6350,-

3750,-

Oscar  
kronemerker
Best.nr.: 3557
Oscar kronemerker 1878. Pen postfrisk 
serie. Begrenset beholdning.

Kat.nr: 
NK 32-34 
Kat.pris:
SK 4575,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Hvit V i 4-blokk
Best.nr.: 5561
10 øre hvit V i postfrisk 4-blokk. Kun få 
kjente.

9750,-
 
Kat.nr:
NK 293

Snorre
NK 294-99. Serie Snorre 1941.
 
 
  
   
  
     
 

Best.nr: 7061 P  
Postfrisk. (SK 123,-) 80,-
Best.nr: 7061 S   
Stemplet. (SK 52,-) 39,-

Quisling
Serie Quisling 1942. NK 300-01. 
 
  
 

 
  
     
 

Best.nr: 7093   
Postfrisk. (SK 160,-) 110,-
Best.nr: 3956   
Stemplet. (SK 360,-) 260,-

Provisorie
Best.nr.: 7507
15 øre på 4 skilling fiolett provisorie 1908. 
Postfrisk.

195,-
Kat.nr:
NK 92a
Kat.pris: 
SK 260,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Nordraak
NK 302-05. Serie Nordraak 1942.
 
 
  
   
  
     
 

Best.nr: 5986  
Postfrisk. (SK 113,-) 74,-
Best.nr: 5475   
Stemplet. (SK 81,-) 61,-

Krigsmerker
NK 306-18. 13 merker fra 1942 og 1943.
 
 
  
   
  
     
 

Best.nr: 5545 P  
Postfrisk. (SK 91,-) 59,-
Best.nr: 5545 S   
Stemplet. (SK 204,-) 150,-

Landshjelp I
NK 319-21. Serie Landshjelp I 1943.
 
 
  
   
  
     
 

Best.nr: 2427 P  
Postfrisk. (SK 38,-) 25,-
Best.nr: 2427 S   
Stemplet. (SK 180,-) 135,-

Krigsforlis
NK 322-24. Serie Krigsforlis 1944.
 
 
  
   
  
     
 

Best.nr: 2428 P  
Postfrisk. (SK 34,-) 22,-
Best.nr: 2428 S   
Stemplet. (SK 180,-) 135,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Londonovertrykk
Best.nr.: 2396
Serie 10-60 øre London med overtrykk 
“London 17/5/43”. Postfrisk serie. Uvanlig 
tilbud, begrenset beholdning. NK 333-38 ov. 

9500,-

Gran/Landhj. II
NK 325-29. Gran og serie Landshjelp II 
1944.
 
  
   
  
     
 

Best.nr: 5546 P  
Postfrisk. (SK 40,-) 26,-
Best.nr: 5546 S   
Stemplet. (SK 278,-) 210,-

Polio
NK 386-87. Serie Poliomyelitt 1950. 
  
 
 
 
 

 
 
 

Best.nr: 3134 
Postfrisk. (SK 62,-) 43,-
Best.nr: 2546  
Stemplet. (SK 75,-) 53,-

Blomster
Best.nr.: 3642
Serie Blomster 1960, postfrisk.

59,-
Kat.nr: 
NK 479-80 
Kat.pris:
SK 87,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Årgang 1965
NK 560-70. Komplett på hovednummer. 
 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: 1965 P   
Postfrisk. (SK 109,-) KUN 82,-
Best.nr: 1965 S   
Stemplet. (SK 82,-) KUN 62,-

Årgang 1966
NK 571-84. Komplett på hovednummer. 
 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: 1966 P   
Postfrisk. (SK 119,-) KUN 89,-
Best.nr: 1966 S   
Stemplet. (SK 104,-) KUN 78,-

Årgang 1967
NK 585-98. Komplett på hovednummer, 
inkl. 597 I og IIy. 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: 1967 P   
Postfrisk. (SK 128,-) KUN 96,-
Best.nr: 1967 S   
Stemplet. (SK 93,-) KUN 70,-

Årgang 1968
NK 599-616. Komplett på hovednummer. 
 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: 1968 P   
Postfrisk. (SK 111,-) KUN 83,-
Best.nr: 1968 S   
Stemplet. (SK 90,-) KUN 67,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Lux stempler
Best.nr.: 5549
15 forskjellige merker utgitt i 2006, alle  
lux stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1595/1612 250,-

Lux stempler
Best.nr.: 5552
16 forskjellige merker utgitt i 2006, alle  
lux stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1613/1632 325,-

Lux stempler
Best.nr.: 5553
16 forskjellige merker utgitt i 2007, alle  
lux stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1633/1650 375,-

Polaråret
Best.nr.: 5554
Miniark Polaråret 2007. Begge merkene 
lux stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1639-40 95,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Lux stempler
Best.nr.: 5555
12 forskjellige merker utgitt i 2007, alle  
lux stemplet Nesbyen.

 
Kat.nr:
NK 1652/1669 290,-

Lux stempler
Best.nr.: 5556
14 forskjellige merker utgitt i 2008, alle  
lux stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1670/1689 385,-

Lux stempler
Best.nr.: 5559
11 forskjellige merker utgitt i 2008, alle  
lux stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1690/1705 350,-

Norges Skiforb.
Best.nr.: 5557
4-stripe fra rull Norges Skiforbund 100 
år 2008. Alle merkene lux stemplet 
Nesbyen.

 
Kat.nr:
NK 1675-78 120,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Posthorn
Best.nr.: 5380
3 øre posthorn med vannmerke 1937 i 
postfrisk helark à 100 merker.

450,-
Kat.nr:
NK 199 
Kat.pris: 
SK 1300,-

Snorre
Best.nr.: 5357
15 og 50 øre Snorre 1941 i postfriske 
helark à 50 merker.

390,-
Kat.nr:
NK 295, 298 
Kat.pris: 
SK 650,-

12 øre Posthorn
Best.nr.: 5355
12 øre Posthorn 1940 i postfrisk helark à 
100 merker.

290,-
Kat.nr:
NK 243 
Kat.pris: 
SK 600,-

Oslo 900 år
Best.nr.: 5362
Komplett serie Oslo 900 år 1950 i post-
friske helark à 100 merker.

750,-
Kat.nr:
NK 383-85
Kat.pris: 
SK 1600,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Årgang FDC 
1966
Best.nr.: 1966 FDC
NK 571-84. Komplett på førstedagsbrev.

Kat.pris:
SK 175,- 130,- 115,-

Årgang FDC 
1967
Best.nr.: 1967 FDC
NK 585-98. Komplett på førstedagsbrev.

Kat.pris:
SK 156,-

125,-

Årgang FDC 
1965
Best.nr.: 1965 FDC
NK 560-70. Komplett på førstedagsbrev.

Kat.pris:
SK 164,-145,-

Årgang FDC 
1962
Best.nr.: 1962 FDC
NK 506/22. Komplett på førstedagsbrev 
utenom de to dyre med Olav-merker.

Kat.pris:
SK 195,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Minneblokk
Best.nr.: MB 2
Offisiell minneblokk nr 2, Norwex 1955.

110,-
 

Kat.pris:
SK 175,-

Minneblokk
Best.nr.: MB 5
Offisiell minneblokk nr 5, Posthornet  
100 år 1972.

16,-
 

Kat.pris:
SK 25,-

Minneblokk
Best.nr.: MB 3
Offisiell minneblokk nr 3, Filos 1961.

75,-
 

Kat.pris:
SK 120,-

Minneblokk
Best.nr.: MB 4
Offisiell minneblokk nr 4, Norfilex 1971.

150,-
 

Kat.pris:
SK 230,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U DG O D E  S K A N F I LT I L B U D

23,-

Danmark
Best.nr.: 2983 S
Kalkmalerier 1973.  
Stemplet 5-stripe.  
Tidligere  
tilbudspris  
kr 35,-.

Kat.nr:
AFA 552-56
Kat.pris: 
AFA 50,-

Nå kun

÷34%

45,-

Danmark
Best.nr.: 8306 FDC
Fugler 1986. Enkeltmerker på FDC. 

Kat.nr:
AFA 864-68
Kat.pris: 
AFA 95,-

Danmark
Komplett serie miniark til frimerkeutstil-
lingen HAFNIA 76 i Danmark. AFA 582, 
606 og 625. 
 
 

 

 
 
 

Best.nr: 2413 P   
Postfrisk (AFA 135,-) 65,-
Best.nr: 2413 S   
Stemplet (AFA 180,-) 85,-

52,-

Danmark
Best.nr.: 3438
1 kr Luftpost 1934. Postfrisk.  
Tidligere tilbudspris kr 69,-.

Kat.nr:
AFA 220
Kat.pris: 
AFA 170,-

÷25%

Nå kun
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

45,-

Danmark
Best.nr.: 5289
Julemerker ÆRØ 1980 og 1981. Begge 
både tagget og utagget.

Danmark
Best.nr.: 1643
Pakke med hele 1300 forskjellige frimerk-
er fra Danmark. Normalt forekommende 
kvalitet. Normalpris kr 1900,-.

595,-

÷68%

Dronning 
Margrethe
Best.nr.: C0312
3 miniark utgitt av Danmark, Grønland og Færøyene 
i anledning Dronning Margrethes 40-års regjerings-
jubileum, samt miniark i anledning 25-årsjubileet i 
1997. (Danmark AFA 1134-37 + 1138, Grønland AFA 
303 og Færøyene AFA 302). Tidligere tilbudspris  
kr 170,-.

85,-
Nå kun

÷50%

135,-

Danmark
Best.nr.: 8868
30 øre gul Postfærge 1927. Postfrisk.

Kat.nr:
AFA PF 11
Kat.pris:
AFA 300,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Kongelig bryllup
Best.nr.: 5215
Flott mappe utgitt i forbindelse med bryllupet til 
kronprins Frederik og Mary i 2004. Innsatt med 
miniark fra Danmark, Færøyene og Grønland, 
postfrisk. Tidligere tilbudspris kr 95,-.

÷38% 59,-
Nå kun

Gullbryllup
Best.nr.: C0717
Den danske Dronningen og Prins Henrik 
feiret i 2017 gullbryllup. Dette ble markert 
med en fellesutgave fra Danmark, Færøyene 
og Grønland. De tre miniarkene får du her i 

en flott gullbryllupsmappe 
produsert av Postverket på 
Færøyene. Tidligere tilbuds-
pris kr 250,-.

÷40%

150,-
Nå kun

Færøyene
Best.nr.: 5544
Frankeringsetiketter 2014 og 2015, begge 
på førstedagsbrev.

100,-

Færøyene
Serie frankerings- 
merker 2017  
overtrykt Nordia  
2017 og kun solgt  
på utstillingen.  
Begrenset  
beholdning. 

 

Best.nr: 3952 S   
Stemplet 120,-
Best.nr: 3952 FDC   
Førstedagsbrev 130,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Færøyene
Årgang 1975-76. AFA 1-17 komplett. 
 
 
     
 

Best.nr: 3961 P   
Postfrisk. (AFA 122,-) 42,-
Best.nr: 3961 S   
Stemplet. (AFA 100,-) 35,-
Best.nr: 3961 FDC   
FDC. (AFA 120,-) 35,-
Best.nr: 3961 FDC 4   
4-blokk FDC. (AFA 510,-) 125,-

Færøyene
Årgang 1977. AFA 18-24 komplett. 
 
 
     
 

Best.nr: 3962 P   
Postfrisk. (AFA 50,-) 18,-
Best.nr: 3962 S   
Stemplet. (AFA 44,-) 15,-
Best.nr: 3962 FDC   
FDC. (AFA 60,-) 15,-
Best.nr: 3962 FDC 4   
4-blokk FDC. (AFA 225,-) 56,-

Færøyene
Årgang 1978. AFA 25-35 komplett. 
 
 
     
 

Best.nr: 3963 P   
Postfrisk. (AFA 48,-) 17,-
Best.nr: 3963 S   
Stemplet. (AFA 48,-) 17,-
Best.nr: 3963 FDC   
FDC. (AFA 69,-) 17,-
Best.nr: 3963 FDC 4   
4-blokk FDC. (AFA 215,-) 54,-

Færøyene
Årgang 1979. AFA 36-41 komplett. 
 
 
     
 

Best.nr: 3964 P   
Postfrisk. (AFA 50,-) 18,-
Best.nr: 3964 S   
Stemplet. (AFA 30,-) 11,-
Best.nr: 3964 FDC   
FDC. (AFA 60,-) 11,-
Best.nr: 3964 FDC 4   
4-blokk FDC. (AFA 200,-) 50,-
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1100,-

Grønland
Best.nr.: 3222
Komplett serie Amerikautgaven 1945. 
Svak oksydasjon på to merker, ellers pent  
stemplede merker.

Kat.nr:
AFA 8-16 
Kat.pris: 
AFA 2700,-

Grønland
Best.nr.: 2163 P
60 øre provisorier 1956. Postfrisk serie.

295,-
Kat.nr:
AFA 37-38
Kat.pris: 
AFA 715,-

Grønland
Best.nr.: C0519
4 miniark fra 2018, med nydelige lux 
stempler.

250,-

Grønland
Best.nr.: C0220
Frimerkehefte nr. 4 (med AFA 285a-88a), frim-
erkehefte nr. 5 (med blokk AFA 304a-07a) og 
Automathefte nr. 1 (med sammentrykk AFA 
289/92).

Kat.pris: 
AFA 540,- 225,-
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Island
Best.nr.: 5563
5 aur med lite prir overtrykk. Pent  
stemplet merke. 

2400,-
Kat.nr:
AFA 19 BI
Kat.pris: 
AFA 4200,-

Island
Best.nr.: 5562
5 aur med lite prir overtrykk. Pent ubrukt 
merke, sentrert litt venstre og ned. 

3400,-
Kat.nr:
AFA 19 BI
Kat.pris: 
AFA 6200,-

Island
Best.nr.: 2872
5 aur med stort prir overtrykk. Pent stem-
plet merke, sentrert høyre. Med attest.

3700,-
Kat.nr:
AFA 19 BII
Kat.pris: 
AFA 6000,-

Island
Best.nr.: 5564
5 aur med stort prir overtrykk. Pent ubrukt 
merke, sentrert venstre. Med eldre attest. 

4800,-
Kat.nr:
AFA 19 BII
Kat.pris: 
AFA 8000,-
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Island
Best.nr.: D0419
5 stk. frimerkehefter utgitt i perioden 2004-
05. 90 kr Europa-merker 2004, 45 kr 
Julemerker 2004, Blomster 2005 og 70 kr 
og 95 kr gamle fiskebåter 2005. Postfrisk. 
Følgende AFA nr: 1052, 1065, 1074-77, 
1080-81 og 1082-83.

225,-Kat.pris: 
AFA 564,-850,-

Island
Best.nr.: 5872
Verdensutstilling overtrykk 1940.  
God postfrisk serie.

Kat.nr:
AFA 219-22
Kat.pris: 
AFA 1770,-

200,-

Island
Best.nr.: 5807
16 aur brun “I GILDI”, grovtagget. 
Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 29B
Kat.pris: 
AFA 500,-

195,-

Island
Best.nr.: 8953
7 aur gulgrønn Jochumsson 1935. 
Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 185
Kat.pris: 
AFA 450,-
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Se hvilke avdelinger du kan velge: 

SKANFILS 
BONUSORDNING! 
BLI MEDLEM AV SKANFILS BONUSKLUBB
-     for ALLE! 
 
 
NÅ: 10 % BONUS PÅ ALT DU KJØPER HOS SKANFIL FOR SAMLERE AS* 
 
- FLERE NYE MEDLEMSAVDELINGER
- MULIGHET FOR KONTINGENT-MEDLEMSSKAP MED FULLE RETTIGHETER
- UTVIDET BONUSORDNING
- GUNSTIGE VELKOMSTTILBUD 
- EKSTREM-TILBUD VIA E-POST 
 
* Gjelder alle varer i Priskataloger (inkl. Leuchtturm), Skanfil Nytt (inkl. 
tilbuds-varer!) og nettbutikk. Til og med porto gir bonus! 
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F Å  S T Ø R R E  U T B Y T T E  AV  H O B B Y E N : 

Bli Skanfil-medlem!
BONUS 
Som medlem av Skanfils-bonusklubb, får du 
10 % bonus på ALT du kjøper hos Skanfil for 
samlere AS. Ved utløpet av hvert kalenderår, 
får du tilsendt en bonussjekk pålydende 10 % 
av ditt kjøp i løpet av året. Minimumsbeløp for 
en bonussjekk er 50 kr. Sammen med bonus-
sjekken sendes en bestillingsliste som kan 
brukes ved bestilling av varer for bonusbeløpet. 
Bestilling av bonusvarer må skje innen 1 år og 
betinger at du fortsatt er medlem av Skanfil.  
 
SKANFIL NYTT
I Skanfil Nytt hver måned finner du en beskrivelse 
av Månedens Tilbud. Tilbudet i DINE avdeling(er) 
sendes deg automatisk såfremt du ikke avbestiller 
innen den angitte fristen. I stedet for, eller i tillegg til 
Månedens Tilbud i dine avdeling(er), kan du bestille 
andre Månedens Tilbud eller andre tilbud fra Skanfil 
Nytt. Skanfil Nytt er nemlig fullt av gode tilbud. 
Noen av disse har vi kun i små antall, og da har 
Skanfil-medlemmene ofte fortrinnsrett.  

NETTBUTIKK
På www.skanfil.no finner du hele vareutvalget 
i Skanfil Nytt, Priskatalogene og mye mer. Her 
kan du endre dine kunde-opplysninger, avbe-
stille og bestille Månedens Tilbud og andre varer. 
Ekspedisjonstiden er oftest hurtigere når du bruker 
internett, og du får umiddelbart reservert varer som 
finnes i begrenset mengde.
 
EKSTREM-TILBUD 
Vi har til stadighet små mengder av gode varer - det 
være seg frimerker, mynter, rekvisita eller andre ting 
- som vi ønsker å selge ut for å få plass til nyheter. 
Hvis vi har registrert din e-postadresse, vil du få 
tilsendt disse ”ekstrem-tilbudene”, hvor prinsippet 
”førstemann til mølla” gjelder.  
 
ABONNEMENTER
Vi har en lang rekke abonnementsmuligheter på 
frimerker, nye albumblad, mynter, kataloger osv. 
Tegner du abonnement, passer vi på at du får sendt 
snarest etter hver utgivelse. Og som medlem får du 
selvsagt bonus... 
 
PORTO OG FORSENDELSE
Vi beregner bare kr. 49,- (+ evt. moms) for porto, 
ekspedisjon og forsikring – uansett vekt. For 
Månedens Tilbud i din avdeling kun 25,-. For uten-
landspakker faktiske porto-kostnader. Du får se 
varene før du betaler – vi vedlegger faktura pr. 14 
dager. Det er imidlertid viktig at betalingsfristen 
overholdes. Hvis vi må purre, tilkommer minst kr. 
49,- pr. gang + eventuelle renter. Men kontakter du 
oss ved betalingsproblemer, finner vi oftest en løs-
ning.Til nye medlemmer og nye forbindelser, samt 
ved mislighold av betalingsfristene, kan forsendelse 
skje mot forskuddsfaktura. Du har 8 dagers returrett 
på varer du ikke er fornøyd med. 
 
GRATIS PRISKATALOG 
Vår 180-siders Priskatalog over bl.a. alle norske  
frimerker sendes GRATIS til alle medlemmer!

For å være medlem av Skanfils bonusklubb må 
du velge en eller flere av disse avdelingene:

A  NORSKE NYHETER
Vi markerer nye utgivelser, utstillinger, jubileer, frimerke-
begivenheter. Særstempler og spesialstempler, filateliprod-
ukter eller helt ferske frimerker, kilovareklipp eller stemplede 
merker. Ofte spesielle utgivelser kun for Skanfils medlemmer, 
dels i samarbeid med Posten eller Norsk Filatelistforbund. 

B  NORGE STANDARD
Alle Norges frimerker enkeltvis, serier, pakker, stemplet, postfrisk, 
FDC. Her kan du bygge opp eller komplettere din Norge-samling. 

C  NORDEN I
Danmark, Færøyene, Grønland, DVI. Frimerker postfrisk og 
stemplet, FDC, brev og andre objekter fra disse land.

D  NORDEN II
Samme som avdeling C, men fra Sverige, Finland, Åland, Island. 

E  ALL VERDENS FRIMERKER 
Enkeltmerker, serier, pakker fra hele verden. Landevis  
eller etter motiv. 

K  KONTINGENTMEDLEMSSKAP 
Hvis du ønsker å være medlem av Skanfils Bonusklubb uten å 
måtte passe på evt. månedlige avbestillinger, kan du bli medlem av 
avd. K. Vi sender deg faktura på 290 kr som dekker ett kalenderårs 
medlemsskap. Du får tilsendt Skanfil Nytt og har alle medlemsfordeler.  
 

M  FOR MYNTSAMLERE
Spennende mynttilbud fra mange land. Også norske mynter. 
 

N  NORVEGIANA               
Norge og nordmenn blir ofte markert i utlandet, på frimerker og 
noen ganger mynter eller andre samleobjekter. Nobelvinnere, 
sportsutøvere osv. er gjengangere. Gjennom medlemsskap i 
avd. N kan du lage din egen historiske Norvegiana-samling! 
 

S  FOR SEDDELSAMLERE
Spennende seddeltilbud fra mange land. 
 
 
Månedens Tilbud koster normalt 150 - 300 kr. 

DU KAN VELGE EN ELLER FLERE AVDELINGER!
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Jeg ønsker prøveeksemplar av Skanfils auksjonskataloger.

JA - Jeg ønsker å være medlem av SKANFIL og kunne kjøpe frimerker, mynter, sedler og  
rekvisita til de laveste priser! Månedens Tilbud tilsendes de månedene det ikke avbestilles.  
Jeg får alle medlemsfordelene.

VERV DIN SAMLERVENN SOM SKANFIL-MEDLEM

SOM VERVER FÅR DU 
TILSENDT ET TILGODEBEVIS PÅ 

KR. 150,KR. 150,--  FOR HVERT NYTT MEDLEM! 

Tilgodebeviset kan brukes ved bestilling av varer  
fra våre lister, og sendes så snart det nye  
medlemmet har betalt første forsendelse fra oss.

Vervet av medlem nr:  

Navn: 

Adr.:

Postnr./sted:

Navn: .................................................................................

Adr.: ...................................................................................

Postnr./sted: ......................................................................

Fødselsår. ..................................  Tlf.: ..............................

...........................................................................................
Egen underskrift Foresattes underskrift (hvis under 18 år)

Innmeldingskupong

       JA - jeg ønsker å bli 
medlem av SKANFIL og 
kunne kjøpe frimerker, mynter, 
sedler og rekvisita til de  
laveste priser! Månedens 
Tilbud tilsendes de månedene 
det ikke avbestilles. Jeg får 
alle medlemsfordelene.

INNMELDINGSKUPONG A NORSKE NYHETER
B NORGE STANDARD
C NORDEN I
D NORDEN II
E ALL VERDENS FRIMERKER
K KONTINGENTMEDLEMSSKAP
M FOR MYNTSAMLERE
N NORVEGIANA
S FOR SEDDELSAMLERE

NYTT MEDLEMSSKAP

Endring av medlemsskap

Evt. kundenr. i SKANFIL: .................................................

Navn: ......................................................................................

Adresse: .................................................................................

................................................................................................

Postnr./Sted: ..........................................................................

Fødselsår:........................  Telefon: .......................................

.................................................  .............................................
                  Egen underskrift                           Foresattes underskrift (hvis under 18 år)

A B C D E K* M
Kryss av en eller flere avdelinger:

N S
*Faktura tilsendes

Navn: .................................................................................

Adr.: ...................................................................................

Postnr./sted: ......................................................................

Fødselsår. ..................................  Tlf.: ..............................

...........................................................................................
Egen underskrift Foresattes underskrift (hvis under 18 år)

       JA - jeg ønsker å bli 
medlem av SKANFIL og 
kunne kjøpe frimerker, mynter, 
sedler og rekvisita til de  
laveste priser! Månedens 
Tilbud tilsendes de månedene 
det ikke avbestilles. Jeg får 
alle medlemsfordelene.

INNMELDINGSKUPONG A NORSKE NYHETER
B NORGE STANDARD
C NORDEN I
D NORDEN II
E ALL VERDENS FRIMERKER
K KONTINGENTMEDLEMSSKAP
M FOR MYNTSAMLERE
N NORVEGIANA
S FOR SEDDELSAMLERE
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Innmeldingskupong

Er du ny SKANFIL-medlem, kan du bestille fra disse 
utrolige tilbudene. Tilbudene gjelder kun for nye med-
lemmer, du kan bare bestille inntil 4 forskjellige tilbud. 

Benytt sjansen!

Best nr. V 2
KUN KR. 39,-

To V-merker. NK 266 
og 291. Postfrisk. 
Normalpris 180,-.  
Utrolig velkomstpris!

TILBUD 2

Best nr. V 3
KUN KR. 295,-

14 ulike signaturbrev 
samfunnsprofiler m/origi-
nale signaturer. Normalpris 
1260,-.Utrolig velkomspris!

TILBUD 3

Best nr. V 4
KUN KR. 69,-

Sju forskjellige islandske mini-
ark, postfrisk. Følgende AFA-
nr.: 357-59A, 589, 606, 659, 
671, 706, 739. (AFA 370,-).
Utrolig velkomspris!

TILBUD 4

Best nr. V 5
KUN KR. 19,-

25 forskjellige frimerker fra 
ulike land, hvorav 2 mini-
ark. Alle utgitt i anledning 
Lillehammer 94. Normalpris 
48,-.Utrolig velkomspris!

TILBUD 5

NK 4. Stemplet.
Normalpris 115,-.  
Utrolig velkomstpris!

TILBUD 1

Best nr. V 1
KUN KR. 39,-

Best nr. V 7
KUN KR. 49,-

20 kr Ibsen 2006 
BU i blisterpakning. 
Normalpris 100,-.  
Utrolig velkomstpris!

TILBUD 7

Best nr. V 8
KUN KR. 98,-

30 forskjellige sedler fra 
30 forskjellige land. God 
geografisk spredning. 
Utrolig velkomstpris!

TILBUD 8

Best nr. V 9
KUN KR. 95,-

Filatelistisk Årbok. 8 stk. 
ulike 2003/2012 uten 
minneark.  
Utrolig velkomstpris!

TILBUD 9

Best nr. V 10
KUN KR. 19,-

Lupe + frimerkepinsett. 
Normal-pris 81,-. 
Utrolig velkomstpris!

TILBUD 10

200 gram vaskede merker 
fra hele verden, mye BM/
motiv. Normalpris 150,-. 
Utrolig velkomspris!

TILBUD 6

Best nr. V 6
KUN KR. 69,-

Stølsmyr 24 
Boks 2030 – 5504 Haugesund
Tlf. 52 70 39 40
E-mail: skanfil@skanfil.no
Den norske Bank 5337.05.39800

Antall Best.
nr. Varebetegnelse Pris

JEG BESTILLER FØLGENDE:

Konkurransesvar:

SERVICE-KUPONG/BESTILLINGSLISTE

Juli 2022

For medlemmer 
av Skanfil:

Jeg avbestiller 
MånedensTilbud 

avd.:______________

Dato: Medlem/kundenr.:

Navn:

Adresse:

Postnr./sted: 

E-mailadresse:

10
kun til nye medlemmer

Velkomst- 
tilbud
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**   O

BESTILLINGSLISTE
ENKELTFRIMERKER • LAND:  …………………………………………………………………………………………

Kat.nr. O   X  XX Pris For
Skanfil Kat.nr. Pris For

Skanfil

Evt. max kjøpesum:
    Jeg ønsker alternativt 
stemplede/ubrukt/postfriske 
merker hvis pris er ca. lik eller 
lavere.
   Jeg ønsker merker med 
småfeil til sterkt redusert pris, 
hvis prima er utsolgt (merker 
over 100 kr.).

Kat.nr. Pris For
Skanfil

SKANFIL - BOKS 2030 - 5504 HAUGESUND - TELEFON 52 70 39 40 Husk
avsender

Katalog som er brukt: …………………………………………………………

 Pris etter Skanfils katalog
 Pris etter AFA/Michel/……………………………

O    X   XX O    X   XX

HUSK Å OPPGI OM DET SKAL VÆRE STEMPLET (O) ELLER POSTFRISK (XX) / UBRUKT (X)

Hvis noen merker er utsolgt, 
ønskes i stedet:

Kat.nr. Pris For
SkanfilO    X   XX

Du kan også bestille på www.skanfil.no
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Island 1987
AFA 662-78. Komplett årgang 1987. 
 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: I 1987 P   
Postfrisk. (AFA 264,-) 119,-
Best.nr: I 1987 S   
Stemplet. (AFA 155,-) 70,-

Island 1988
AFA 679-95. Komplett årgang 1988. 
 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: I 1988 P   
Postfrisk. (AFA 177,-) 80,-
Best.nr: I 1988 S   
Stemplet. (AFA 116,-) 53,-

Island 1989
AFA 696-710. Komplett årgang 1989. 
 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: I 1989 P   
Postfrisk. (AFA 399,-) 180,-
Best.nr: I 1989 S   
Stemplet. (AFA 200,-) 90,-

Island 1990
AFA 711-32. Komplett årgang 1990. 
 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: I 1990 P   
Postfrisk. (AFA 345,-) 155,-
Best.nr: I 1990 S   
Stemplet. (AFA 227,-) 102,-
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Sverige
Best.nr.: 5458
10 øre Båndmerker 1920, med tagging  
på alle sider. Postfrisk.

90,-
Kat.nr:
AFA 127B
Kat.pris: 
AFA 170,-

Sverige
Best.nr.: 5459
20 øre fiolett Gustaf Vasa 1921.  
Postfrisk.

95,-
Kat.nr:
AFA 149
Kat.pris: 
AFA 200,-

Sverige
Best.nr.: 5566
Verdenspostkongress 1924. Postfrisk 
serie komplett i hovednummer.

7200,-
Kat.nr:
AFA 159-73
Kat.pris: 
AFA 10.000,-

Sverige
Best.nr.: 5567
Verdenspostforeningens 50-års jubileum 1924. 
Postfrisk serie komplett i hovednummer.

8800,-
Kat.nr:
AFA 174-88
Kat.pris: 
AFA 12.500,-



SKANFIL NYTT JULI 2022    .....   10% MEDLEMSBONUS PÅ ALLE VARER!   .....     33

G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Åland
Best.nr.: 2473
13 ulike FDC 1984-87. Mangler kun  
AFA 20-22 på komplett i perioden. 
Tidligere tilbudspris kr 179,-.

Kat.nr:
AFA 1/25
Kat.pris:
AFA 472,-

Åland
Best.nr.: 2474
Komplette årganger FDC 1988-90.  
Totalt 12 brev. Tidligere tilbudspris kr 
165,-.

Kat.nr:
AFA 26-43
Kat.pris:
AFA 430,-

125,-
Nå kun

115,-
Nå kun

÷30% ÷30%

Åland
Best.nr.: 2521
15 ulike FDC i perioden 1991-94. 
Tidligere tilbudspris kr 185,-.

Åland
Best.nr.: 2522
14 ulike FDC i perioden 1995-97. 
Tidligere tilbudspris kr 125,-. 

÷30% ÷30%

Kat.nr:
AFA 44/91
Kat.pris: 
AFA 492,-

Kat.nr:
AFA 92/133
Kat.pris: 
AFA 332,-

129,-
Nå kun

87,-
Nå kun
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Arktiske dyr
Best.nr.: N0621
To miniark fra São Tomé og Príncipe, utg-
itt i 2019. Det første med 4 frimerker, viser 
moskus, isbjørn, storkobbe, fjellrev og 
polarhare. Det andre med ett merke, viser 
hvalross og sidemotiv med rein og spekk-

hogger. Begge  
postfrisk.

180,-

Roald Amundsen
Best.nr.: N0720
To miniark fra Maldivene 2018, begge med 
4 merker. Det første viser Roald Amundsen 
i ulike positurer på de forskjellige merkene. 

På det andre viser det 
ene merket portrett av 
Amundsen. Postfrisk.

180,-

Pyeongchang 
2018
Best.nr.: N1118
To miniark fra Guinea, begge med olympiske 
vinnere fra siste vinter-OL. Det ene med stilis-
ert bilde av Maren Lundby, i tillegg til 3 andre 
merker med gullvinnere. Det andre viser et 
stilisert bilde av 
Johannes Høsflot 
Klæbo. Begge 
postfrisk.

Roald Amundsen
Best.nr.: N0321
To miniark fra Sierra Leone, utgitt i 2018, med 
store utforskere som tema. Det første med 6 
merker hvor det ene viser Roald Amundsen 
og Sørpolen. Det andre er med ett merke hvor 

sidemotivet er 
Roald Amundsen. 
Postfrisk.

180,-

180,-



SKANFIL NYTT JULI 2022    .....   10% MEDLEMSBONUS PÅ ALLE VARER!   .....     35

G O D E  S K A N F I LT I L B U D

1390,-

Italia
Best.nr.: 5541
Komplett serie Garibaldi 1932, inkl.  
luftpost, pent stemplet.

Kat.nr:
AFA 338-54
Kat.pris:
AFA 3300,-

80,-

Sveits
Best.nr.: 5542
Komplett stemplet serie Forbundsfest 
1954.

Kat.nr:
AFA 599-603
Kat.pris:
AFA 190,-

Italia
Best.nr.: 3844
Pakke med 140 forskjellige ubrukte (mest 
postfriske) frimerker fra 1960-79. Innhold 
varierer fra pakke til pakke. Tidligere 
tilbudspris kr 290,-.

Italia
Best.nr.: 3845
Pakke med 120 forskjellige postfriske 
frimerker og 2 miniark fra 1980 og nyere. 
Innhold varierer fra pakke til pakke. 
Tidligere tilbudspris kr 350,-.

174,-
Nå kun

210,-
Nå kun

÷40% ÷40%
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Irland og 
kanaløyene
Best.nr.: 5047
19 forskjellige særfrimerkehefter fra Irland og 
kanaløyene Alderney, Guernsey, Jersey og Isle of 
Man. Pakken inneholder også noen av de populære 
prestisjeheftene. Både stemplede og postfriske hefter. 
Det er flest irske hefter i pakken. Uvanlig tilbud med 
høy katalogverdi. Innholdet varierer fra pakke til 
pakke. Tidligere tilbudspris kr 475,-.

÷52% Irland og 
kanaløyene
Best.nr.: 5048
Pakke med ca. 25 hefter med bruksmerker. Det er 
automathefter og lignende utgitt i perioden 1970-
2000. De fleste er postfriske. Innholdet varierer fra 
pakke til pakke. Uvanlig tilbud med høy katalogverdi. 
Tidligere tilbudspris kr 375,-.

÷52%

225,-
Nå kun

180,-
Nå kun

Nederland
Best.nr.: 3749
Pakke med ca. 300 forskjellige frimerker 
utgitt etter 1970. Stemplet i god normal-
kvalitet. Tidligere tilbudspris kr 250,-.

÷30%

175,-
Nå kun

Liechtenstein
Best.nr.: 3716
Pakke med 190 forskj. pent stemplede frim-
erker utgitt i perioden 1970-90. Frimerkene 
fra dette lille fyrstedømmet i Rhindalen regnes 
blant verdens vakreste. Høy katalogverdi. 
Innholdet kan variere litt fra pakke til pakke. 
Tidligere tilbudspris kr 450,-.

÷20%

360,-
Nå kun
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Jersey
Best.nr.: 3947
Pakke med 230 forskj. frimerker og 15 forskj. 
miniark fra perioden 1969-2008. Alt i god  
postfrisk kvalitet. Innhold varierer litt fra pakke 
til pakke. Tidligere tilbudspris kr 750,-.

Guernsey
Best.nr.: 3948
Pakke med 250 forskj. frimerker og 12 forskj. 
miniark fra perioden 1969-2008. Alt i god post-
frisk kvalitet. I tillegg to frimerker utgitt under 
krigen. Innhold varierer litt fra pakke til pakke. 
Tidligere tilbudspris kr 750,-.

Alderney
Best.nr.: 3949
Pakke med ca. 120 forskj. frimerker og 4-5 
forskj. miniark fra de første merkene i 1983 til 
nyere utgaver. Postfrisk. Innhold varierer litt fra 
pakke til pakke. Tidligere tilbudspris kr 375,-.

÷40%

450,-
Nå kun

÷40%

450,-
Nå kun

÷40%

225,-
Nå kun

Irland
Best.nr.: 3985
260 forskjellige postfriske frimerker fra 
perioden 1960-1994 i prima kvalitet. 
Innholdet varierer litt fra pakke til pakke. 
Tidligere tilbudspris kr 750,-.

÷40%

450,-
Nå kun
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D
®

Norgesalbum 1855–2004
komplett i 2 bind

Bind I 1855–1979 Kr 990,–   KUN Kr 890,–
Bind II 1980–2004 Kr 990,–   KUN Kr 890,–

®

Norgesalbum 1855–2004
komplett i 2 bind

Bind I 1855–1979 Kr 990,–   KUN Kr 890,–
Bind II 1980–2004 Kr 990,–   KUN Kr 890,–

GRANDE-
CLASSIC 
album 
med  
kassett
Artnr.: 330 249 Svart
Artnr.: 317 159 Skogsgrønn
Artnr.: 300 787 Burgunder
Artnr.: 301 687 Kongeblå

Normalpris kr 455,-	  KUN kr 299,-
GRANDE- 
blader  Pakker á 5 stk

Normalpris kr 85,-/91,-  KUN kr 59,- 
 
Til myntrammer, M 12 K og M 20 K, normalpris kr 104,-   KUN kr 69,-

KUN kr 

45,-

Kr 65,-

Tilbudet 
gjelder  
kun til 

31.07.22
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Kun 325,-

CARGO S6 myntkoffert
 
Leuchtturm myntkoffert inkludert 6 stk S-størrelse myntbrett. Polstret koffertlokk med 
sort velur. Låsbar (2 nøkler). Metallbeslag.  
Fås i to forskjellige farger: i svart/sølv med  
burgunderrøde brett, eller i sølv med blå  
brett. 
Ytre format: 292 x 97 x 213 mm. 
Normalpris kr 455,-. 
 
For 120 mynter  
opp til 41 mm i diameter, fordelt på 6 like 
brett.

Best.nr.:
360 208 Svart/sølv

322 414 Sølv

For 144 mynter  
opp til 33 mm i diameter, fordelt på 6 like 
brett (f.eks. 2-euromynter i kapsler).

Best.nr.:
360 209 Svart/sølv

301 163 Sølv

For 112 mynter.  
Leveres med 2 brett, hver med plass til 24 
mynter opp til 33 mm i diameter, 2 brett, 
hver med plass til 20 mynter opp til 41 mm 
i diameter og 2 brett, hver med plass til 12 
mynter opp til 48 mm i diameter. 

Best.nr.:
360 207 Svart/sølv

306 206 Sølv
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Albumserie til norske mynter   
i 7 bind!

- Plass til alle norske årgangsmynter 
- Myntrammer unødvendig:  
  utstansing og hylser til alle mynter 
- Myntene er satt opp etter valør  
  og i kronologisk rekkefølge 
- Eksklusiv og dekorativ perm med  
  riksvåpen og tekst i gullpreg 
- Kjøp ett og ett album - eller alle  
  samlet

1490,-Nå kun

Best.nr: 9999

Normalpris kr 1850,-
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U T E N L A N D S K E  S E D L E R U T E N L A N D S K E  S E D L E R

Honduras
Best.nr.: 81519
200 lempiras 2021, kval. UNC (P-ny). Skolebarn 
på en åpen bok med EDUCACIÓN skrevet på 
kanten. Regjeringsbygget fra 1821 til høyre. 
Bak: Gulvingerødara over Rio Platana.

Mexico
Best.nr.: 68258
200 pesos 2019 kv. UNC – (P-ny) (telle-
merke). Miguel Hidalgo y Costilla og José 
Maria Morelos y Pavón, helter fra frigjøringen 
av Mexico. Bak: Kongeørn over landskap.

Russland
Best.nr.: 68906
10 rubler 1997/2004, kval. UNC (P-268c).
Bro over Tenisei-elven i Krasnoyarsk. 
Bak: hydroelektrisk dam i Krasnoyarsk.

Congo
Best.nr.: 81523
500 francs 2002, kval. UNC (P-106Tb). CAS - 
(T=CONGO). Studenter følger med på undervisning. 
Bak: landsbyhytter og kvinne i senter bak. Congo 
er en av statene i den Sentralafrikanske Unionen. 
Sedlene fra Congo har bokstaven T oppe i høyre og 
venstre hjørne fra år 2002, før dette var bokstaven 
C for Congo.

Oman
Best.nr.: 81525
5 rials 2020, kval. UNC – (P-ny) (telle-
merke). Sultan Qaboos bin Sa’id til høyre. 
Bak: det kongelige operahus i Muscat, 
1441 H/2020 G. Hybrid.

Benin
Best.nr.: 81522
1000 francs (20)02, kval UNC (P-211Bm).
WAS - Arbeidere som bærer peanøtter til lager, 
kvinnehode til høyre. Bak: to kvinner med kurver på 
hodet, to statuer til venstre. Sedlene fra Benin har 
bokstaven B nede til venstre og oppe i høyre hjørne.

225,- 225,-

35,- 75,-

330,-48,-
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P O LY M E R S E D L E R

Maldivene
Best.nr.: 61199
500 rufiyaa 2015, kval UNC (P-30). Mann 
som arbeider med tradisjonell treskjæring 

til høyre. Bak: en tradisjonell 
trevase utskåret for hånd. 

Vanuatu
Best.nr.: 81520
1000 vatu (20)21, kval. UNC (P-21).
Jubileumsseddel. Melanesisk mann med 
sverd i senter, logo - 40-årsjubileum til 
venstre. Bak: familie med kveg i senter.

Legends of the world
Best.nr.: 81521
50 dollars 2021, kv. UNC. United States of America 
- 100-årsmarkering (1923 - 2023) for Bettie Mae 
Page. Hun ble født 23. april 1923 i Nashville i USA 
og døde 11. desember 2008 i Los Angeles.
Hun var foto- og pinupmodell og en av de første 
modellene i Playboy. Denne seddelen er ikke gyldig 
betalingsmiddel.

U T E N L A N D S K E  S E D L E R

USA
Best.nr.: 80032
Sett med 3 stk 50 state dollars 2019 i kv. UNC. 
Nebraska - 37. stat (Red Cloud), Colorado 
- 38. stat (Kit Carson) og North Dakota - 39. 
stat (Meriwether Lewis & William Clark).  
Alle sedlene er i polymer med QR-kode bak. 
Ikke gyldig betalingsmiddel.

USA
Best.nr.: 80197
Sett med 3 stk 50 state dollars 2019 i kv. UNC. 
South Dakota - 40. stat (Crazy Horse),  
Montana - 41. stat (Ella Knowles Haskell) og  
Washington - 42. stat (Chief Seattle).  
Alle sedlene er i polymer med QR-kode bak. 
Ikke gyldig betalingsmiddel.

Nord Makedonia
Best.nr.: 81524
2 x 10 denari fra 2018 og 2020 i kval. UNC 
(P-25 + P ny). Her er en seddel med lands-navn 
Makedonia (2018) og en med det nye landsnavnet 
Nord Makedonia (2020).Bysantinsk kobberfollis fra 
Anastasia og med erkeengelen Gabriel bak. 

25,-

550,- 225,-

95,- 135,-

135,-
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P O LY M E R S E D L E R U T E N L A N D S K E  S E D L E R

Irak
Best.nr.: 68889
5 dinars 1992 i kval. UNC (P-80b). 
Saddam Hussein til høyre. Bak: Den 
ukjente soldats grav i senter. Tekst i senter 
med blindstempel (opphevet).

Guinea
Best.nr.: 61524
5000 francs 2015, kval. UNC (P-49).
Ung dame til venstre. Bak: stor demning 
i senter.

45,-
Yemen Arab Rep.
Best.nr.: 67076
500 rials 2017 i kval. UNC – (P-39) (telle-
merke). Al Muhdar Moskeen i Tarin med 
Dar al-Hajar. Klippepalasset på baksiden. 

Burundi
Best.nr.: 81526
500 francs 2018 i kval. UNC – (P-50b) (telle-
merke). Krokodille oppe til venstre, grein 
med kaffebønner til høyre. Bak: fiskebåt 
omringet av kartgrenser til venstre. 

Burkina Faso
Best.nr.: 81527
2000 francs (20)19 i kval. UNC (P-316Cs).
WAS - maske i senter, fly, tog, buss til høyre. 
Bak: 2 fisker. Burkina Faso (tidligere Upper Volta) 
er en av statene i den Vestafrikanske Unionen. 
Sedlene fra Burkina Faso har bokstaven C oppe i 
høyre og nede etter nr. i venstre hjørne.

Tonga
Best.nr.: 61617
2 pa’anga (2008) kval. UNC - (tellemerke). 
Kong Tupou V til høyre: Bak: utdanning 
og sport.

40,-

90,- 25,-

105,- 60,-
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U T E N L A N D S K E  S E D L E R U T E N L A N D S K E  M Y N T E R

St. Thomas & Prince
Best.nr.: 81528
200 dobras 2016, UNC (P-75). Sao Tome and 
Principe - sommerfuglmotiv til venstre. Bak: kart 
over São Tomé til venstre, fugl (cibi-ficha) til 
høyre. Sao Tomé og Principe kuttet 3 nuller i sin 
valuta i 2016. 200000 gamle ble 200 nye dobras.

Zimbabwe
Best.nr.: 81529
100000 dollars 2008, kval. UNC (P-75). Hyper-
inflasjon: 1. august 2008 kuttet Zimbabwe 10-nuller 
og startet på nytt med 1 dollar som minste valør. 
Den 13. okt. ble en ny seddel pålydende 100.000 
dollar satt i sirkulasjon. Inflasjonen ble i august  
rapportert til 231 millioner % for siste år! 

Sør-Sudan
Best.nr.: 81530
50 pounds 2017 i kval. UNC (P-14c). Dr. 
John Garang de Mabior til venstre. Bak: en 
rekke med elefanter til høyre. Sør-Sudan 
fikk sin uavhengighet 9. juli 2011.

Kuwait
Best.nr.: 81531
¼ dinar (2014) i kval. UNC (P-29a). 
Liberation Tower i Kuwait City i senter. 
Bak: tradisjonell Kuwait-dør til høyre, 
første Kuwait-mynten i senter.

Hong Kong
Best.nr.: 81532
20 dollars 2003, kval UNC – (P-291) 
(tellemerke). Mytologisk karpe til venstre. 
Bak: utsikt over Victoria havn fra ca. 1850. 
Utgiver: Standard Chartered Bank.

Honduras
Best.nr.: 81533
1 lempira 2012 i kval. UNC. Lempira til 
høyre. Bak: ruinene av Copán.

540,- 45,-

80,- 25,-

60,- 25,-
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U T E N L A N D S K E  S E D L E R

Tuvalu
Best.nr.: 90310
1 dollar 2022 1 oz sølvfarget mynt med 
motiv av westernfilm-legenden John 
Wayne. Leveres i et flott treetui med lokk. 
Opplag: 3000. 

Tuvalu
Best.nr.: 90311
1/2 oz Baby Tiger i proof. Pen gave 
til barn som er født i tigerens år 2022. 
Leveres i flott etui med sertifikat.  
Opplag: 7150.

England
Best.nr.: 90312
5 pound 2 oz sølv 2022 i kv. BU. Tudor 
Beast. Lion of England. Vekt: 62,2 gr.

695,-

England
Best.nr.: 90313
Brilliant myntsett 2022. The Royal Mint. 
Kvalitet BU. Inkluderer 5 minnemynter og de 
8 forskjellige sirkulasjonsmyntene for 2022. 
Leveres i en flott folder med informasjon.

790,-

U T E N L A N D S K E  M Y N T E R

995,- 790,-
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2 - E U R O M Y N T E R G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Slovenia
Best.nr.: 90314 
2 euro - Birth of Jože 
Plečnik. Jubileumsmynt i 
UNC - Bimetall - Kobber/
Nikkel. Mynten leveres i 
kapsel.

Latvia
Best.nr.: 90315
2 euro - Financial Literacy. 
Jubileumsmynt i UNC - 
Bimetall - Kobber/Nikkel. 
Mynten leveres i kapsel.

Estland
Best.nr.: 90316
2 euro - 150th Anniversary 
- Society of Estonian 
Literati. Jubileumsmynt i 
UNC - Bimetall - Kobber/
Nikkel. Mynten leveres i 
kapsel.

50,-

50,-

50,-

Litauen
Best.nr.: 90317
2 euro - 100 år med 
Basketball. Jubileumsmynt 
i UNC - Bimetall - Kobber/
Nikkel. Mynten leveres i 
kapsel.

50,-

Spania
Best.nr.: 90318
2 euro - Juan Sebastián 
de Elcano. Jubileumsmynt 
i UNC - Bimetall - Kobber/
Nikkel. Mynten leveres i 
kapsel.

Spania
Best.nr.: 90319
2 euro - Garajonay 
National Park. 
Jubileumsmynt i UNC - 
Bimetall - Kobber/Nikkel. 
Mynten leveres i kapsel.

Portugal
Best.nr.: 90320
2 euro 2022, 100th anni-
versary of the first cross-
ing of the South Atlantic 
by plane. Jubileumsmynt 
i UNC - Bimetall - Kobber/
Nikkel. Mynten leveres i kapsel.

50,-

50,-

50,-

Hellas
Best.nr.: 74947
2 euro 2019. Andreas 
Kalvos. Mynten leveres i 
kapsel.

 

50,-
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2 - E U R O M Y N T E R G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Norsk myntsett 2022 limited edition
Best.nr.: 2036-22
Visste du at Norges Bank ikke utgir noen nye sirkulasjons mynter i 2022? Hvert år utgir Det 
Norske Myntverket ett årssett bestående av de nye sirkulasjonsmyntene samt en årsmedalje. 
Da det i år ikke utgis noen ny mynt har myntverket nå utgitt en spesialutgave av årssettet, som 
hedrer vår folkekjære konge, kong Harald V. Hvert sett er individuelt nummererte, så ingen 
eksemplarer er helt like. I dette årssettet finner du hans fem typemynter: 20 krone, 10 krone, 5 
krone, 1 krone og 50 øre. I tillegg inneholder settet en årsmedalje som hedrer både kongen og 

dronning Sonja. Kongeparet fyller 85 år i år. Medaljen er 
designet av kunstneren Ingrid Austlid Rise.  
Opplag kun 6000 individuelt nummererte sett. 

USA
Best.nr.: 90322
Pakke med 1 kg Lincoln Head Cent i  
varierende kvalitet. I hovedsak fra  
perioden 1960 - 1980 tallet.  
PS! Eksempelbilde.

Norges mynt-
historie
Best.nr.: 42845
5 krone 1995 (norsk mynt i 1000 år) med kopi av 
Norges første mynt fra 995. Opplag kun 4850 sett,
pakket i blistercover med tekst og bilder. Dette er 
andre settet i en serie som Den Kongelige Mynt 
kaller “Norges Mynthistorie”.

295,-

200,- 150,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D N O R S K E  M Y N T E R

10 kr 1910
Best.nr.: 81514
10 kr 1910 i kvalitet 01 (små merker). 
KM 375. Opplag: 52.600. Leveres i pen 
treeske.

 

9500,-

1500 kr 2000
Best.nr.: 42769
Tusenårsmynten i proof kvalitet, utgitt i 
anledning milleniumsskiftet.  
Opplag: 7500 mynter. Leveres i original 
trekasse med sertifikat.
 

9300,-

Børs Cafè Bergen
Best.nr.: 41000
Ubrukt. Vi kom for en stund siden over noen poletter 
fra Børs Café (Bergen) som tidligere ikke har vært 
kjent og derfor heller ikke registrert i katalogen for 
slike samleobjekter. Børs Café ble startet i 1894 i 
kjelleren til det som den gang var Børsen i Bergen. 
Poletten er laget i messing og sortmalt på ene siden 
med hull i midten. Bokstavene AG som står i  
sentrum er etter eieren Antony Gjessing (død 1928).

250,-

5 kr 1943 V
Best.nr.: 43001
Kvalitet VF (1+).

675,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D N O R S K E  M Y N T E R

1 øre 1965
Best.nr.: 40139
Kong Olav V, bronse. Kvalitet 0. 

2 øre 1965
Best.nr.: 40101
Kong Olav V, bronse. Kvalitet 0.

5 øre 1961
Best.nr.: 42343
Kong Olav V, bronse. Kvalitet 0.

10 øre 1966
Best.nr.: 42387
Kong Olav V, kobbernikkel. Kvalitet 0.

50 øre 1966
Best.nr.: 40336
Kong Olav V, kobbernikkel. Kvalitet 0.

5 øre 1968
Best.nr.: 90349
Kong Olav V, bronse. Kvalitet 0.

 

55,- 80,-

225,-

60,- 60,-

40,-
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N O R S K E  M Y N T E R U T E N L A N D S K E  M Y N T E R

50 øre 1970
Best.nr.: 76614
Kong Olav V, kobbernikkel. Kvalitet 0. 

1 krone 1963
Best.nr.: 40334
Kong Olav V, kobbernikkel. Kvalitet 0.

1 krone 1967
Best.nr.: 59102
Kong Olav V, kobbernikkel. Kvalitet 0. 

5 kroner 1970
Best.nr.: 42495
Kong Olav V, kobbernikkel. Kvalitet 0.

5 kroner 1971
Best.nr.: 60329
Kong Olav V, kobbernikkel. Kvalitet 0.

5 kroner 1969
Best.nr.: 42479
Kong Olav V, kobbernikkel. Kvalitet 0.

 

90,- 175,-

195,-

150,- 200,-

200,-
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Vatikanstaten
Best.nr.: 90321
2 euro 2021 Dante, kv. proof. 
Jubileumsmynt i UNC - Bimetall - Kobber/
Nikkel. Mynten leveres i kapsel som  
ligger i etui med ekthetssertifikat.

N O R S K E  M Y N T E R U T E N L A N D S K E  M Y N T E R

649,-

Malta
Best.nr.: 74848
Myntsett fra Malta 2019, kvalitet BU. Dette er 
det 8. euro-myntsettet fra Malta. Inneholder 
også 2 euro jubileumsmynt med motiv av 
Ta’Hagrat tempelet. Settet kommer i blister-
pakning og har et opplag på 15.000 sett. 

395,-

Frankrike
Best.nr.: 51140
10 euro 2012. Sølv proof. Katten med 
støvlene.

595,-

Russland
Best.nr.: 72300
2 x 25 rubler 2018, FIFA. Kvalitet UNC.
Utgitt til VM i fotball i 2018.

80,-
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U T E N L A N D S K E  M Y N T E R

Australia
Best.nr.: 40201
1 dollar 2015, sølv proof. Dronning 
Elisabeth II er den lengst regjerende 
monark. En av de flotte myntene utgitt til 
dette jubileet. Normalpris 725,-.

580,-

USA
Best.nr.: 40605
America the Beautiful Quarters. Proofsett fra 
2016. Normalpris 350,-.

Canada
Best.nr.: 74759
10 dollars 2019. 1/2 ox sølv, BU. Maple Leaf. 
Vekt: 15,87 gram. Diameter: 34 mm. Leveres i 
original eske med sertifikat fra RCM. 

350,-

U T E N L A N D S K E  M Y N T E R

Nå kun Nå kun 250,-

Spania
Best.nr.: 51343
10 euro 2004, sølv proof. Utgitt til VM i 
fotball 2006. Mynten leveres i kapsel.
Normalpris 495,-.

295,-Nå kun
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U T E N L A N D S K E  M Y N T E R U T E N L A N D S K E  M Y N T E R

Østerrike
Best.nr.: 74762
1,5 euor 2019, kvalitet BU. 1 oz dølv. 
Wiener Neustad - 825 år med Austrian 
Mint. Leveres i liten blisterpakning. 

295,-

Østerrike
Best.nr.: 40216
15 euro 2015. Til minne om Nobelpris 
vinneren William Butler Yeats.  
Normalpris kr. 695,-.

450,-Nå kun

Canada
Best.nr.: 74563
12. mynten i serien Teachings From 
Grandmother Moon, med tittelen Little 
Spirit. En mann står til venstre for det 
bladløse treet med fredspipen i hånden.

495,-

Canada
Best.nr.: 74564
13. og siste mynten i serien Teaching From 
Grandmother Moon. Denne har tittelen «Big 
Spirit Moon». Viser en mann som står og  
stirrer nedover i sine tanker og håper hans 
bønner blir hørt av den store ånd. 

495,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Mexico
Best.nr.: 76838
Libertad. 1 oz sølv 2021, kv BU.  
31,1 gram 0,999 sølv. Diam.: 40 mm. 
Leveres i kapsel.
 

395,-

Canada
Best.nr.: 62205
Maple Leaf. 5 dollar 2013. UNC. 1 oz 
sølv. 
 

325,-

Spania
Best.nr.: 74567

2 euro 2019. Gamle byen Avila. Leveres 
i kapsel.
 

50,-

Irland
Best.nr.: 74568
2 euro 2019. 100-årsjubileum for Dàil 
Èireann. Leveres i kapsel.
 

50,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Husk at alle tilbud kan 
bestilles i nett- 

butikken, pr. brev,  
telefon eller e-mail -  

og hentes portofritt ved 
en av våre  

avdelinger i Haugesund, 
Oslo, Sarpsborg eller 

Bergen.

KONKURRANSE
Riktig svar i mai: Flåm ligger i Vestland fylke.      

Vinnere: 19611 Tor Arne Pedersen, 21615 Leif Kåre Strat og 284449 Knut Eriksen.  
Gavekort pålydende kr 100,- tilsendes. 

Månedens spørsmål:  
Hvor mange farger er det i regnbuen?



Endelig er vår nye nettbutikk åpnet! Den har flere nye funksjoner, og fungerer 
nå også på mobil og nettbrett. Den gir oss også nye muligheter i framtiden. 
Vi forstår selvsagt at alt som er nytt kan virke forvirrende. Dersom du har 
problemer med å bruke den nye nettsiden, ikke nøl med å ta kontakt med 
oss, så hjelper vi deg i gang! Email: skanfil@skanfil.no, tlf. 52 70 39 40.

Ny nettbutikk!


